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安徽省无为中学2017-2018学年高二数学上学期开学考试试题 文

（时间：120分钟        分值：150分）
一、选择题：本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的选项中，只有一项是符合题目要求的.

1.若集合[image: image181.jpg]100 110 120 130 140 1505]



，[image: image2.wmf]{0,1,2}
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下列函数中为偶函数的是  
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的图象可能是 
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5.如右图所示的程序框图中，若[image: image18.wmf]5
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，则输出[image: image19.wmf]i

的值为 
A．[image: image20.wmf]5

                                B．[image: image21.wmf]4

             

C．[image: image22.wmf]3

                                D．[image: image23.wmf]2


6. 若[image: image24.wmf]0.5
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，[image: image25.wmf]log3
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，[image: image26.wmf]2
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，则 

A.[image: image27.wmf]abc
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C.[image: image29.wmf]cab
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                         D.[image: image30.wmf]bca
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7. 钝角三角形的三边长为[image: image31.wmf]2
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，其最大角不超过[image: image32.wmf]0
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8.从某小学随机抽取100名同学，将他们的身高（单位：厘米）数据绘制成频率分布直方图（如图）。若要从身高在[ 120 , 130），[130 ，140) , [140 , 150]三组内的学生中，用分层抽样的方法选取18人参加一项活动，则从身高在[140 ，150]内的学生中选取的人数应为 
A．[image: image38.wmf]5

                B．[image: image39.wmf]4

               C．[image: image40.wmf]3

              D．[image: image41.wmf]2


9.若奇函数[image: image42.wmf]()
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的解集为 
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10. 已知等差数列[image: image50.wmf]{
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公差为[image: image51.wmf]d

，前n项和为[image: image52.wmf]n
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 ，则下列结论中不正确的是 
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11.将函数[image: image58.wmf])
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的图象上各点的横坐标伸长到原来的2倍(纵坐标不变)，再向左平移[image: image59.wmf]6
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个单位长度，所得函数图象的一条对称轴为 

A．[image: image60.wmf]9
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            C．[image: image62.wmf]2

p

=

x

           D．[image: image63.wmf]p

=

x


12.数列[image: image64.wmf]{
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为正项等比数列，两个不共线的向量[image: image65.wmf]OA
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，[image: image67.wmf],
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的中点，点[image: image70.wmf]C
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，则[image: image73.wmf]2017
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A．[image: image74.wmf]1
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          B．[image: image75.wmf]1
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           C．[image: image76.wmf]1



           D．[image: image77.wmf]4


二：填空题（本大题共4小题，每小题5分,共20分.把答案填在答题卷的相应位置）
13. 下表是某厂1～4月份用水量(单位:百吨)的一组数据:

	月份x
	1
	2
	3
	4

	用水量y
	4.5
	4
	3
	2.5


由散点图可知,用水量y与月份x之间有较好的线性相关关系,其线性回归方程是[image: image78.jpg]


=-0.7x+a,则a =________.

14.若变量[image: image79.wmf],
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满足约束条件[image: image80.wmf]4
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15、从边长为1的正方形的中心和顶点这五点中,随机(等可能)取两点,则该两点间的距离为[image: image82.wmf]2

2

的概率是______.
16.若函数[image: image83.wmf]()|2|(01)

x

fxabaa
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且

有两个零点，则实数[image: image84.wmf]b

的取值范围是          .
三、解答题（本大题共6小题,共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）

17、（本小题满分10分）
已知函数[image: image85.wmf]1
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（1）求[image: image86.wmf])
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的最小正周期；
（2）若[image: image87.wmf])
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,求[image: image88.wmf])
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的值域。

18、（本小题满分12分）

设f(x)＝(m＋1)x2－mx＋m－1.

(1) 若不等式f(x)＋1>0的解集为(eq \f(3,2)，3)，求m的值， 

(2) 求不等式f(x)-m>0的解集。
19、（本小题满分12分）
在△[image: image89.wmf]a

ABC

中，

、[image: image90.wmf]b

、[image: image91.wmf]c

、分别是角A、B、C的对边，且满足[image: image92.wmf].
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（1）求[image: image93.wmf]B
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（2）若[image: image94.wmf]2
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b
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,求[image: image95.wmf]c

a

,
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20、（本小题满分12分）
已知各项均为正数的等比数列[image: image96.wmf]{

}

n

a

的首项a1=2，Sn为其前n项和，若5S1 、S3 、3S2成等差数列．
（1）求数列[image: image97.wmf]{
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的通项公式；
（2）设[image: image98.wmf]n
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，记数列[image: image100.wmf]{
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的前n项和为Tn．若对于任意的n∈N*，Tn≤λ(n+4)恒成立，求实数λ的取值范围．

21、（本小题满分12分）
已知二次函数f(x)=ax2+bx的图象关于直线x=1对称，函数[image: image101.wmf]x
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若函数g(x)= f(x)+[image: image102.wmf]x
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+[image: image103.wmf]2
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x2在 (0，[image: image104.wmf]3
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]上是单调减函数，求实数k的取值范围.

22、（本小题满分12分）
已知数列[image: image105.wmf]{}

n

a
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（2）求数列[image: image114.wmf]{}
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的通项公式，并求数列[image: image115.wmf]{}
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的前[image: image116.wmf]n
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无为中学2017—2018学年度第一学期高二开学检测
参考答案（文）

一、选择题
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二、填空题
13、5.25          14、10             15、[image: image118.wmf]62
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            16、(0，2)
三、解答题
17、（1）f（x）＝sin（2x－[image: image119.wmf]6

p

）＋2cos2x－1＝[image: image120.wmf]3
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sin2x－[image: image121.wmf]1

2

cos2x＋cos2x
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18、解： (1) 由f(x)＋1>0，得(m＋1)x2－mx＋m>0.

∵不等式的解集为(eq \f(3,2)，3)，
∴eq \f(3,2)和3是方程(m＋1)x2－mx＋m＝0的两个根，且m＋1<0.

∴eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(\f(3,2)＋3＝\f(m,m＋1)，,\f(3,2)×3＝\f(m,m＋1)，,m＋1<0，))解得m＝－eq \f(9,7).

(2) f(x)-m>0即(m＋1)x2－mx－1>0
当m=-1时，原不等式可化为x－1>0，解得：x>1；

当m>-1时, (m＋1)x2－mx－1>0即((m+1)x+1)(x-1)>0解得：[image: image132.wmf]1
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当m=-2时, 此时不等式无解

当m<-2时, 解得： [image: image134.wmf]1
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19、解：（1）由[image: image135.wmf].
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解得：[image: image141.wmf]î
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20、解：（1）设等比数列[image: image142.wmf]{
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由5S1 、S3 、3S2成等差数列
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6

2

2

=

-

-

q

q


解得q=2    [image: image144.wmf]n
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易得[image: image146.wmf]1
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若对于任意的n∈N*，Tn≤λ(n+4)

即[image: image147.wmf])
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解：(1)的图象关于直线x=1对称

∴b=-2a，∴f(x)=ax2-2ax，                               

∵函数[image: image150.wmf]x
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∴f(x)=[image: image152.wmf]2
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(2) g(x)= f(x)+[image: image153.wmf]x
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+[image: image154.wmf]2
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